

Errata do Edital

CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001.2019, que tem por objeto celebração de parceria com organizações da sociedade civil para execução de atividades ligadas ao público alvo dos serviços socioassistenciais inscritos no "cadastro único".

Onde se lê:

Entrega dos envelopes: no período de 04 de março de 2019 à 31 de março de 2019, das 12:00h às 18:00h, no setor de Protocolo da Prefeitura Municipal de Itapema/SC.

Leia-se:

Entrega dos envelopes: no período de 04 de março de 2019 à 01 de abril de 2019, das 12:00h às 18:00h, no setor de Protocolo da Prefeitura Municipal de Itapema/SC.

Itapema, 26 de março de 2019.



RONALDO PAULINO

SECRETARIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

